

В ВШГУ прошли защиты студенческих проектов



В Высшей школе государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошли защиты студенческих проектов. Пять команд студентов 3 курса направления «Управление персоналом» представили свои стартап-идеи, включая проекты в сфере HR, цифрового детокса, корпоративного здоровья и управления личными финансами. Эксперты высоко оценили уровень проработки и отметили перспективы дальнейшего развития проектов.

В Высшей школе государственного управления прошли защиты студенческих проектов в рамках дисциплины "Проектная работа по исследованию рынка".

Студенты 3 курса направления «Управление персоналом» презентовали свои проекты экспертному жюри, в состав которого вошли заместитель директора ИПМЭИТ по учебно-методической работе Анна Черникова, и.о. директора ВШГУ Ольга Надежина и руководитель образовательной программы «Экономическая безопасность», доцент ВШГУ Екатерина Авдуевская.

На защиту были представлены пять проектов:

- «Медея Бизнес» - концепция корпоративного приложения для здоровья сотрудников;
- «ВнеЭкрана. Цифровой детокс» - проект по организации корпоративных тимбилдингов с целью развития сельских территорий;
- «ПроКонтакТы» - проект взаимодействия потенциального кандидата и представителей организаций;
- «HR по обмену» - проект по обмену практиками и компетенциями между HR разных компаний»;
- «МойФинПартнер» - концепция приложения по управлению личными финансами.

Председатель жюри, Анна Черникова, отметила:

«Каждый проект заслуживает высокой оценки. Мы были приятно удивлены уровнем проработки проектов. Студенты представили интересные концепции, которые могут быть воплощены в дальнейшем. Но всегда есть над чем работать. Направления дальнейшей работы были рекомендованы для проектов экспертным жюри. Мы надеемся увидеть эти проекты уже в формате защищенных ВКР в формате «Стартап как диплом» и, конечно, в

реальном бизнесе».

Наставник проектов, Юлия Акимова, доцент ВШГУ, подчеркнула важность практикоориентированной работы в рамках дисциплины "Проектная работа по исследованию рынка". Она отметила, что такие проекты позволяют студентам не только применять теоретические знания на практике, но и развивать навыки анализа, критического мышления и командной работы:

«Проектный подход способствует более глубокому пониманию рыночных процессов и помогает студентам подготовиться к реальным вызовам в бизнесе. Это также создает возможность для взаимодействия с представителями реального рынка и получения ценных отзывов о проведенных исследованиях».

Лидер проекта «МойФинПартнер», Валерия Новикова, поделилась впечатлениями от формата изучения дисциплины:

«В течение курса мы работали над собственным стартап-проектом «МойФинПартнёр», пройдя полный цикл создания продукта: от анализа рынка и поиска УЦП до построения бизнес-модели, валидации гипотез и презентации стратегии. Наша команда приняла участие в образовательных лекциях в рамках преакселерационной программы, а также представила проект во Всероссийском рейтинге студенческих стартапов, что стало значимым этапом внешней оценки и развития нашей идеи. Отдельная благодарность нашему руководителю — Акимовой Юлии Николаевне — за экспертизу, поддержку и вдумчивое наставничество на каждом этапе работы. За время дисциплины мы научились превращать идеи в работающие решения, проверять гипотезы, анализировать рынок, эффективно работать в команде и уверенно защищать свой проект. Мы выходим с этого курса не только с папкой исследований, но и с практическими навыками, уверенностью в своих силах и сплочённой командой. Это был мощный опыт, который действительно меняет взгляд на реальные бизнес-задачи».

Благодарим всех участников проектов и жюри за профессиональную оценку!